



# 车展最贵的688万宾利车 登场几小时就被买走

## 60余款新车首发,10多款新车西部首次亮相

6日,2012重庆国际车展在重庆国际会展中心开幕,本届展会汇集全球80多个品牌,展车数量突破800辆,重庆首发车60多款,像法拉利458 Spider、英菲尼迪M系加长版、现代2012款劳恩斯-酷派、宝马6系等十多款新车更是西部首次公开亮相。

除了新车,现场更是传出价值数百万的豪车被哄抢的消息,其中就不乏宾利、法拉利、阿斯顿·马丁等多个顶级豪车品牌的新款车型。重庆车展,大家的视觉中心,依然还是车本身。



宾利慕尚



英菲尼迪M系加长版



保时捷新款911



奥迪R8

### 宾利慕尚女王登基钻禧纪念版首日被买走

每年的重庆国际车展总会出现最贵车辆,而今年的最贵,当属宾利的一款限量版宾利慕尚,该车型是为了庆祝英女王伊丽莎白二世登基60周年而造的,并且

专门针对中国市场,售价688万元。而更让人兴奋的是,来参加本届重庆车展的这辆慕尚女王登基钻禧纪念版,是本届车展最昂贵汽车,参展仅数小时,就被一神秘

买家买走。

这辆车内部的皮革、内饰等都按英国女王伊丽莎白二世的马车打造。

### 法拉利458 Spider,4位重庆人下订单

在本届重庆车展法拉利展台上,一辆白色的458 Spider首次亮相重庆,据透露,重庆已获得4张订单,车主最快能在8月初提到

现车。

458 Spider是法拉利首款中后置8缸硬顶敞篷跑车。它甚至比软顶还轻25公斤,而开篷时间仅

需14秒。动力方面,458 Spider采用法拉利的自然吸气式4.5升8缸直喷引擎,0~100公里/小时加速仅3.4秒。

### 新款911唱主角,保时捷回归跑车主题

今年保时捷展台的主角,由前两年的卡宴和帕拉梅拉换成了新款911。占据展台前面位置的另外两台车分别为两门跑车敞篷Boxster S和硬顶

Cayman S。

新款911与前代车型相比,空气动力学效率更高,线条更加流畅,整体车型更具运动感。911 Carrera从静止加速到100 km/h

只需4.6秒,911 Carrera S则只需4.3秒,极速方面,911 Carrera最高速度是287km/h,而Carrera S的最高速度可达302km/h。

### 凯迪拉克现场演绎“美国之旅”

“一头金色的头发,魔鬼般的身材,天使般的笑容……当然还有被风吹起的白丝袜。”这是曾经让人们痴迷的美国影星玛丽

莲·梦露的经典造型。而这一造型在本届重庆国际车展的凯迪拉克展台上出现。

在现场,凯迪拉克SRX/SLS

110周年纪念版也同期发布。据悉,SRX 110周年纪念版搭配了特别的后头枕屏和脚踏板,而SLS 110周年纪念版则配备了倒车影像。

### 后车门会自动吸合锁闭 英菲尼迪M系加长版西部首秀

英菲尼迪在本次重庆车展上同样以优雅而科技的概念为消费者打造了一台视觉盛宴。超过600平米的展台,首次在重庆展示了旗下三大系列7台豪华车型。

其中,最引人注目的当属即

将上市的英菲尼迪M加长版。这是继北京车展后,该车第二次在全国的区域车展亮相。空间是英菲尼迪M长轴距车型最大看点,特意加长的轴距达到了3050mm,车身长度也达到了5095mm,超过了同级

对手奥迪A6L,在后排空间的实际表现上效果十分明显。而且,英菲尼迪M长轴距车型配备了电吸式后车门,只需轻轻将门带紧,车门会自动吸合并锁闭。

本组稿件由记者 周余霖 采写

## “大黄蜂”配“青蜂侠” 这款绿色的科迈罗很抢眼

以往的雪佛兰展台最具人气的当属“大黄蜂”科迈罗,不过,这次重庆车展,一辆经过特别改装的绿色科迈罗的身边,随时都有人在拍照,似乎这辆“青蜂侠”科迈罗才是最具人气的。

这辆绿色科迈罗专程从上海运过来,它装配了更加能展现科

迈罗肌肉型轿车的运动套件,其中包括特制的运动大包围、凸起加散热孔的引擎盖等。

雪佛兰展台另外一辆人气车型是首次在重庆亮相的雪佛兰Volt(沃蓝达)首款增程型电动车,最快在今年年底能正式上市销售,预计最低售价49.8万元。记者 周余霖



### 全新福特翼搏首度亮相

在今年北京车展上全球首发的全新福特翼搏,本次重庆车展首次在山城亮相。全新福特翼搏是一款全新小型城市SUV,搭载

了适应城市驾驶的智能技术,在兼顾安全、成本和燃油经济性的同时,也能满足消费者对现代SUV的渴望。

同时亮相的,还有长安福特2012年推出的重磅车型——新福克斯,现场更是成为市民咨询的焦点。记者 张小伟

### 大众Golf运动型敞篷版开卖

2012重庆国际车展媒体日当天,重庆博众辉锐在现场正式发布Golf运动型敞篷轿车。全新高尔夫运动型敞篷轿车搭载

1.4TSI双增压发动机以及7速DSG双离合变速箱,百公里加速仅需8.4秒,百公里油耗6.3L,最高时速达216公里。目前该车已开始

接受预订,订金1万元,提车需等1个月左右。

记者 范东森

### 2012款劳恩斯-酷派 8速变速箱,百公里加速仅5.9秒

本届重庆车展,进口现代汽车是第一次以厂家规格参展,而在本次参展车型中,即将在7月全国上市的2012款劳恩斯-酷派首次在西南地区公开亮相。

记者在现场看到,2012款劳恩斯-酷派在外形上有较大改变,特别是前脸。它延续了家族“流体雕塑”的设计理念,打造出富有艺术氛围的车身线条。2012

款劳恩斯-酷派搭载了2.0 TCI高性能版涡轮增压发动机和3.8 GDI发动机,经过重新调校,功率分别达到了191kw和255kw,配合具有两级驾驶员运动模式的8速手自一体变速箱,百公里加速最快可在5.9秒内完成。据了解,2012款劳恩斯-酷派共有五款车型,售价23.36万元至36.96万元。

### R8 Spyder压阵,奥迪3小时卖出十多台

一汽大众奥迪在本届车展的展台超过1000平米,20台展车涵盖了一汽大众奥迪全车型。包括A1、A3、TT、R8、A8L、Q5、Q7,还有刚上市的全新奥迪A6L、新奥迪A5和奥迪A7。如此阵容让其成为本届车展最具人气的展台,仅仅在车展首日不到3个小时,销量就突破两位数,其豪华车销售霸主地位的确名不虚传。

在展台上,一辆蓝色的2011

款R8 Spyder 5.2L FSI quattro展示着奥迪汽车在性能和设计上的实力,不过这毕竟是少数人的玩物。记者了解到,本次车展奥迪厂家联合重庆三家经销商推出了全系的车展特别优惠,其中奥迪A1和A3的优惠比例最大。至于新老款同台的奥迪A6L,据介绍,老款奥迪A6L还会继续销售到至少8月份,而且优惠幅度最高近10万。

### 宝马家族最具设计感的6系西部上市

近1200平米的超大展台上,18辆全车型型和4辆MINI车型,宝马在本次重庆国际车展上无论参展车型和参展面积都达到了空前规模。而在车展的第一天,宝马家族最具设计感的宝马6系的上市,成为本届车展的一大亮点。

作为获得德国红点奖“最高

设计品质奖”的车型,宝马6系四门轿跑拥有优雅灵动的美学设计和无与伦比的驾驶乐趣。

据悉,本次在重庆国际车展首发的全新宝马6系,是售价120.5万元的640i四门轿跑版,售价200.5万元的650i xDrive四门轿跑则只接受预订。

### 斯巴鲁森林人15周年纪念版上市

本届车展,斯巴鲁汽车推出森林人15周年纪念版,新车指导价格25.78万~28.78万元。纪念版车型以现有2.0XS、2.5XS车型为基础,增加了DVD导航(带倒车

影像)、前雾灯镀铬装饰框等多项时尚、酷炫精品配置。纪念版提供两种颜色的内饰风格,浅色内饰显得平和舒适,黑色内饰则呈现更为强劲的运动感。记者 张小伟

### 克莱斯勒全新进口300C发布

继北京车展首次亮相后,克莱斯勒300C在重庆国际车展上举行新车上市发布会,让大家亲身体验这款“非同质化”的豪华性

能驾。最新的北美销量报告显示,300C车型的3月单月销量同比增长169%,领跑克莱斯勒旗下所有车型。记者 范东森

### 长安汽车首款SUV CS35西南首发

本届重庆国际车展,长安汽车宣布自动自动挡车型上市,即日起接受预定。同时亮相的,还有长安首款SUV车型CS35。

逸自动挡售价8.59万~9.49

万,采用世界500强变速器制造商日本爱信Ss-II新一代手自一体变速器。此外,针对本届车展,长安汽车还制定多项优惠政策。

记者 张小伟

### 青年莲花L5 1.8L卖8.58万~10.78万

莲花汽车旗下战略车型莲花L5 1.8L在本届重庆车展正式上市,售价8.58万~10.78万元。莲花L5在保证充沛动力输出的同时,将百

公里油耗控制在6.5L左右,直接降低了用户使用成本。更低的振动和噪音,提升了整车的驾乘舒适性,家用更贴心。记者 张小伟